



“出轨门”一整年 姚笛是怎么过来的?

近日,姚笛变身“椰子女郎”去泰国卖椰子了?原来沉寂一年之久的姚笛现身泰国,参与拍摄户外真人秀。此刻的姚笛,穿着短衣短裤,露齿大笑,心情美丽的她,看似已走出“文章出轨门”所带来的阴影了。

修复了心情,沉寂近一年的姚笛,是不是也要重回观众视野?背负“小三”骂名事业坠入低谷的她如何复出呢?今日,小编就仔细研究研究姚笛的复出之路……

复出第一步: 重返微博圈

“出轨门”后文章回归家庭,马伊琍大气包容,二人冰释前嫌继续恩爱。但姚笛的微博始终停留在对“马航”事件的悼念,“患抑郁”“遭雪藏”的传闻层出不穷。直到去年(2014年)除夕,她默默地发了红包。这是“出轨门”后她唯一也是最新的一条微博。虽然拿了钱,但网友依旧耿耿于怀,不过,小编惊奇地发现,竟还有“忘记仇恨”“渴望和平”的非典型网友。

复出第二步: 狂刷存在感

“出轨门”后姚笛可没闲着,拍摄芒果大剧《爱情碟中谍》,饰演监控男友“出轨”的女一号。此外,去年元月姚笛被媒体拍到与执导过《李米的猜想》的导演曹保平会面,据悉,二人相约实则是在

讨论年后新剧的合作。姚笛童鞋虽不在荧幕前,但私下的动作从未停歇!

离开的这一年多,姚笛依旧纵观娱乐走向,知道真人秀才能秀出新天空,乃是明星翻盘优选地。回归首亮相,选择《超级战队》,回归再亮相,选择真人秀《前往世界的尽头》。在录制现场,姚笛不仅客串起小贩叫卖椰子,还亲自操刀削皮,尽显女汉子一面。

复出第三步: 制造舆论导向

个人努力着,当然要有舆论的支持。娱乐圈不就是一个“你说她好看,她其实不好看,大家都说她好看,她就变女神”的圈子嘛!姚童鞋当然不甘落后,在发布微博时,粉丝带动起舆论热潮,“傻姑娘”“萌萌哒”“加油!小迪!”“我的小迪又回来了!”等等,小编不禁疑惑,一年过去了,网友真的都原谅姚笛了吗?

下一步姚笛该做什么了?不妨让小编为她铺路:是时候上走心访谈了。如果这个时候姚笛上了一个得信任的访谈节目,叙述一下这一年自己做了什么,当然还要忏悔一下自己的过去,节目最后,姚笛再含着泪淡淡地微笑宣布:“还好现在我碰到了能为我擦眼泪的人!”

就现在看来,姚笛的复出之路已经成功了一大半了!

综合



毕福剑道歉: 非常自责和痛心

10日,毕福剑发微博道歉:“我个人的言论在社会上造成了严重不良影响,我感到非常自责和痛心。我诚恳向社会公众致以深深的歉意。我作为公众人物,一定吸取教训,严格要求,严于律己。”

4月6日,一段关于毕福剑在某饭局上的视频在网上流传,视频中,酒后的毕福剑唱了一曲改编版的《智取威虎山》,这段视频不仅造成了不良的社会影响,也将毕福剑置于公众舆论的风口浪尖。据报道,视频流出后,央视高层4月7日下午召开了办公会议,从进一步加强央视员工工作作风建设方面着想,会议上作出了从4月8日零点开始至12日零点止,暂时停播毕福剑主持的央视所有节目的决定。

搜娱

国网莒南县供电公司 严把农网施工安全关

为确保农网改造工程施工安全有序推进,国网莒南县供电公司采取措施,确保施工安全。

该公司强化工程管理,健全管控机制,加强前期规划和准备,优化项目预算方案,保工期,降成本;强化班组建设管理,落实施工安全责任,对施工人员进行安全教育和培训,加强自我防护意识;强化施工安全监督,加强施工现场安全督查,及时纠正施工人员习惯性违章,解决施工人员的实际问题,保证安全生产。

文茜



根据《公司法》及有关规定,蒙阴县
联城农业技术推广站(营业执照注册
号371328119004526)经研究决定,拟向
公司登记机关申请注销登记,请债权
务人自本公告登报之日起45日内向公
司清算组申报债权债务,特此公告。
蒙阴县联城农业技术推广站
2015年4月11日



临沂大华时代国际影城提供

《何以笙箫默》 北京又掀高潮

本报记者 周广聪

4月9日,十年最强IP、五一档霸主级大片电影《何以笙箫默》在北京又掀高潮,黄晓明、Angelababy、Hold住姐谢依霖、超模何穗、沈泰等巨星惊艳亮相。发布会上,黄晓明与女友Angelababy献出史上“最大尺度”互动,恩爱指数爆棚,谋杀记者无数菲林。

《何以笙箫默》中,黄晓明与baby饰演青梅竹马的“何以琛”“何以玫”兄妹,成为网友热搜话题。这部戏极有可能是两人大婚之前最后一次银幕合作,引发格外关注。而好妹妹乐队空降发布会,一曲为《何以》定制的《祝天下有情人都是失散多年的兄妹》燃爆全场,晓明baby加入嗨玩,杨幂刘恺威佟大为惨遭躺枪。

自黑不停!

晓明baby“有情人都是失散兄妹”

电影《何以笙箫默》中,黄晓明只视baby为妹妹,抛下一句“我不愿将就”便苦心守候杨幂,令baby伤心飙泪。发布会现场,好妹妹乐队空降,带来为晓明和baby定制的《祝天下有情人都是失散多年的兄妹》,“何以玫究竟是你老婆还是你妹妹,赵默笙的老公是黄晓明还是刘恺威,”可谓机智又应景,晓明和baby连连捧腹大笑,气氛嗨到爆。当被问到“哥哥好还是晓明好”,baby回答“晓明哥哥最好”“每个少女心中都住着一个霸道总裁”,甜蜜氛围感染全场。

“维密天使”超模何穗也来助阵发布会,并大方曝“自黑”照——土掉渣的学生装扮,是她饰演的筱菁的校园造型,虽是银幕首秀,何穗被晓明真诚称赞“把反差度很大的角色演得非常棒”。Hold住姐谢依霖爆料晓明爱照顾人,经常带好吃的给大家,但自己最想吃的“其实是晓明哥啦”,引得晓明哭笑不得。谢依霖还大玩“一秒钟变杨幂”,捏尖嗓子佯装通话“喂老刘,报警啊,晓明强吻我!”堪称“分分钟毁闺蜜”,引得全场爆笑。

温暖有爱!

教主自称“baby专属用品”

何以琛的“朋友圈”谢依霖、何穗、沈泰等堪称“最佳损友”,纷纷为黄晓明送来“点赞”夸奖——“胸肌练得好,默笙跑不了”“情话说得好,默笙不会老”,幽默调侃令黄教主哭笑不得。在片中饰演William的男星黄子韬,因脚伤而无法现身发布会,晓明、Baby、谢依霖等现场连线黄子韬,送上真诚祝福,相当有爱。

而女神Angelababy的点赞方式更独特——挥鞭打晓明,引得全场惊叫连连。原来,黄晓明与baby玩“壁咚”,“壁”竟是杨幂照片,教主同时壁咚两位女神!为了惩罚男友壁咚过火,baby佯装生气,娇嗔挥鞭,“鞭策晓明成为更好的何以琛”。据悉,当初晓明询问baby是否可以出演《何以笙箫默》,baby尽管日程排满仍然一口答应,可谓“为爱出演”,令晓明感动表白“你演我妹三天,我用一生报答”。

热度烫手!

范冰冰赵薇舒淇林心如争相点赞

十年最强IP《何以笙箫默》,自电影开机以来便话题不断。发布的几款预告片与海报,更是频频登上热搜榜。除了主创黄晓明、杨幂、Angelababy之外,娱乐圈大咖也对影片给予极高关注,范冰冰、赵薇、舒淇、林心如等巨星纷纷转发电影信息,足可见影片分量。其中,“时光倒流”预告、“丢死人了”预告、“电影何以情定五一”“何以笙箫默十年一刻”等词条一经推出,纷纷登上话题TOP榜,热度一路飙升,横扫五一档,堪称“承包”映前热搜榜。



张作骥因性侵服刑 白天入狱晚上新片首映

台湾导演张作骥性侵案3月三审定讫震惊台湾,10日白天确定入狱服刑3年10个月。同一天晚上,他的新片《醉·生梦死》将在台湾盛大首映,而他确定无缘参与。

张作骥导演2013年遭友人指控酒后性侵,2015年3月法院宣判三审定讫,他曾于3月底携同律师召开记者会,以3项疑点盼望能以科学跟医学的方式还原事实的真相,无奈法院没有采予使用。4月初入狱通知寄来,申请缓入监狱一样没有成功,10日白天确定入狱。

新片《醉·生梦死》就在张作骥生涯最低潮的时刻拍出,却注入极为强大而惊人的力量,一举获得柏林影展的青睐,甚至被国际媒体誉为导演张作骥近10年最佳作品。该片随着10日晚间金马奇幻影展开幕,终于回到台湾盛大首映。据悉包括朱延平、李烈、王小棣等重量级影人都会到场支持,没想到他却无缘亲自到场接受国内观众掌声。

综合



周杰伦与死神擦肩 航拍机坠落险被削头

周杰伦9日在垦丁拍摄《我要夏天》MV,他身穿白色上衣,戴着墨镜,骑着水上摩托车帅气地在海中奔驰。不过,看似轻松好玩的画面其实是在搏命,因为空拍机不慎从空中掉落到海里时,只差零点几秒就差点削到他的头,全场工作人员吓傻。

周董幸运地与死神擦肩而过,他说:“在拍水上摩托车时,我突然听到后面有一股巨大声响,快速接近我后脑勺,大概零点几秒的时间,我头马上一低,空拍机差点削过我的头,呼!不久空拍机掉到海里,请了许多潜水员大海捞针,还是找不到。这些工作人员真的辛苦了,有时候想想为了拍mv,这样值得吗?”

凤娱